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Referat af møde i Styregruppen for Bedre Dataoverblik og DMS  

tirsdag den 17. december 2013 

Til stede: VIC, TRB, MHE, JHF, LAN.  Afbud: OLK, TLA 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden, næste mødedato 

2. Referat fra mødet d. 26/11 2013 

 Kort opfølgning på punkt 2 (Referat fra sidste møde) 

3. DMS 

 Pris på Foderplan Kødkvæg (JHF) 

4. Bedre Dataoverblik 

 Økonomi og timeopfølgning (LAN) 

 Kontrakt Systematic (/JHF) 

5.  Fælles punkter 

 Organisering i 2013 

6. Evt. 

 

 

 

Referat 

1. Godkendelse af dagsorden, næste mødedato 

Godkendt – mødedatoer er ikke besluttet. 

 

2. Referat fra mødet d. 26/11 2013 

 Kort opfølgning på punkt 2 (Referat fra sidste møde) 

 

Ad 2. VIC kigger videre på udtræk fra Esben. Mht. at få udspecificeret salg. 

Ad 3. Sammenlægning styregrupper behandles længere nede i referat. 

Ad 4. Månedsopfølgning: Landmandens Cockpit præsenteres for ITG-gruppen på første 

møde i januar. Produktet er i startfasen og der er ikke afsat særligt mange ressourcer i 

http://europa.eu/legislation_summaries/agriculture/general_framework/l60032_en.htm
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2014. Det er vigtigt at vi arbejder videre med en mod en samlet husløsning, og at dette 

punkt tages op igen først i det nye år.  

Chefkonsulenterne konsulteres når vejledning i anvendelse af vores nuværende løsning til 

månedsopfølgning er klar. Det bør indgå på mødet med chefkonsulenter i februar. 

Ad 4 afrapportering af automatisk dataoverførsel er på vej. 

Ad 4 Leverandørkontrakten behandles hos Systematic. Der er lavet en ny opsplitning af 

fakturaen. Det er vigtigt at regningen er stilet til projektet og ikke Kvaeg IT. 

Ad 4. Fælles info/komm. Med Ny Dyreregistrering er sat i værk. 

Ad 5. Statistik på værktøjer er tilgængelig på S-drev – Johannes fremviste statistikken 

som viser stadig øget brug af vores produkter  

 

3. DMS 

 Pris på Foderplan Kødkvæg (JHF) 

 

Styregruppen er enig i prismodel for kødkvægsmodul. Der er mulighed for at få et 

introduktionsbesøg med i prisen til de første 10-20 der køber modulet. Tilbuddet er til-

gængeligt ved køb på Kvægkongressen.  

 

Priser generelt for 2014 og hvad der udløser et introbesøg i forbindelse med overgang 

til den nye pakkestruktur laver JHF/VIC meget snart.  

 

4. Bedre Dataoverblik 

 Økonomi og timeopfølgning (LAN) 

 Kontrakt Systematic (/JHF) 

 

Der er en lavere timeløn hos de medarbejdere som har deltaget i projekt 2391 på 405 

kr/time i forhold til de 455 som der er budgetteret med. Derved er der opgjort pr. 30/11 

behov for alle planlagte timer for at nå i mål. Der er ikke behov for ændringsansøgning, 

når regninger med Systematic falder på plads. 

 

Kontrakt med Systematic blev behandlet under punkt 2. 

 

Status på andre projektaktiviteter: 

KPO- Best practice. Her vil der blive afholdt kurser i januar/februar med en deltager 

herfra + KPO Team. Lone W er ved at aftale datoer. Vi afholder omkostningerne. Kur-

set er struktureret med 2,5 time for alle medarbejdere og 2 timer for KPO-specialister. 

Afrapportering af managementprogrammer – er udskudt til januar pga. travlhed. Der er  

optaget film på de fleste besøg til at dokumentere brug af programmet.  

Besøget af Michael Van Straten gik godt – der er planlagt møde i DK med ham igen d. 

14. januar og ved kongres. Fokus er på det videre samarbejde. 

 

5. Fælles punkter 

 Organisering i 2013 

 

Organiseringen mangler endelig afklaring i ledergruppen. Der bliver en fælles styregruppe 

for DMS – Dyreregistrering. Implementering af Ny Dyreregistrering behandles også her og 

aktiviteterne koordineres på projektmødet i Bedre dataoverblik. 
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Bedre dataoverblik vil have sin egen styregruppe bestående af Vibeke og Trine og der af-

holdes 4 årlige styregruppemøder. 

Bedre dataoverblik har en foreløbig aktivitetsplan for 2014 som er grundlag for projektets 

kick of møde d. 9. januar. Aktivitetsplanen indeholder hele DMS-pakken, plus de aktiviteter, 

som vi har igangsat i år. Den fremlægges for styregruppen efter Kick of.  

Al koordinering af aktiviteter om introduktion DMS Dyreregistrering foregår gennem Bedre 

Dataoverblik- ugentlige ½ times projektmøde. Fast flok: Jens V, Johannes, Lone W., Lone 

S, Lars og Ole. Der vil være et månedligt større projektmøde for en bredere gruppe, som 

indeholder næste måneds aktiviteter og opfølgning. 

 

Kun de kurser vi holder helt i VFL-regi uden indblanding af rådgivere udefra er Demonstra-

tionskurser. Dvs. en del kursusaktiviteter ligger udenfor Demoprojektet.  

 

 

6. Evt. 

 

Der er sendt et tilbud til Norfor vedrørende en eksportklient indeholdende foderplan og 

foderkontrol. Vi er blevet bedt om at præsentere løsningen for et lille bedømmelsesudvalg 

d. 10. januar.  

 

 

Venlig hilsen 

Johannes og Lars  

 


